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Aan de leden van de raad
van de Gemeente Beekdaelen

Geachte leden van de Raad,

Op 6 februari jl. hebben wij schriftelijke vragen conform artikel 32 RvO
van de fractie Groen links ontvangen met betrekking tot de toename
van vuurwerkoverlast en vuurwerkgevaar. Onderstaand treft u de
beantwoording van deze vragen aan.

Vraag 1
Wat hebt u gedaan om ervoor te zorgen dat de regels mbt vuurwerk
worden nageleefd?

Antwoord vraag 1

In de maanden voorafgaand aan én tijdens oudejaarsdag is door de
straatcoaches, boa’s en politie preventief toezicht gehouden in kernen
en op hotspots waarvan bekend is dat hier regelmatig vuurwerk wordt
afgestoken. Ook heeft de politie met een vijftal jongeren die in 2022 zijn
bekeurd een stopgesprek gehouden. De politie heeft de afgelopen
periode in totaal vier jongeren bekeurd. Ook met hen zal in het najaar in
het bijzijn van hun ouders een stopgesprek plaatsvinden.

Daarnaast is door de BOA’s actief gereageerd op meldingen in de week
voorafgaand aan Oudejaarsdag. Onze BOA’s zijn bevoegd om op te
treden tegen het sec afsteken van vuurwerk en niet voor het
voorhanden hebben daarvan. Om daadwerkelijk handhavend op te
treden tegen het afsteken van vuurwerk in strijd met de regels, moet
sprake zijn van constatering op heterdaad. Rond de jaarwisseling
hebben de BOA’s geen heterdaad-situatie weten aan te treffen.

Tot slot zien wij een groot probleem in het gemak waarmee burgers
gedurende het hele jaar illegaal vuurwerk kunnen aanschaffen in
buurlanden als Belgié en Duitsland, hetgeen mogelijk als direct gevolg
heeft dat het vuurwerk in Beekdaelen en veel andere Nederlandse
gemeenten al ver voor de jaarwisseling wordt afgestoken. Om dit
probleem landelijk aan te kaarten wordt hierover een brief aan de
minister van J&V gestuurd.

De gemeente mag uw persoonsgegevens verwerken conform Algemene Verordening Gege-
vensbescherming AVG artikel 6, Rechtmatigheid van de verwerking. De door u verstrekte
gegevens zullen alleen worden gebruikt voor het doel waarvoor u ze heeft verstrekt. Wilt u
uw persoonsgegevens inzien, corrigeren, aanvullen, verwijderen of beperken? Stuur dan
een brief, met uw verzoek naar de gemeente Beekdaelen t.a.v. het college van B&W. Meer
info? Zie de website: beekdaelen.nl/privacy



Vraag 2
Is er voor het carbid schieten in Schinveld een ontheffing verleend?

Antwoord vraag 2
Er is geen ontheffing aangevraagd noch verleend voor carbid-schieten in
Schinveld.

Vraag 3
Zo nee, waarom is er niet opgetreden tegen het carbid schieten, zelfs
niet nadat hiervan een melding was gedaan?

Antwoord vraag 3
Zie het antwoord op vraag 1. Er is geen sprake geweest van een
constatering op heterdaad.

Vraag 4

Hoeveel boetes zijn er vanaf medio december tot vandaag (er wordt
zelfs nu nog in de avonduren regelmatig met zwaar vuurwerk
geschoten) opgelegd voor het illegaal in bezit hebben en/of afsteken van
vuurwerk

Antwoord vraag 4
Door de politie zijn in totaal vier boetes opgelegd.
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